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CONSEJO CURRICULAR DEL DOCTORADO EN ESTUDIOS ARTÍSTICOS 
SESIÓN ORDINARIA No. 15 

FECHA (28/08/2024) 

Proceso: Consejo Curricular del Doctorado en Estudios Artísticos UD. 

Motivo y/o Evento: Sesión Ordinaria del Consejo Curricular Hora de Inicio: 2:00 pm. 

Lugar: /Sala Zoom – sala de reuniones Sede Aduanilla de Paiba Hora de finalización: 3:30 pm. 

Miembros 

Nombre Cargo 

Pedro Pablo Gómez  Presidente del Consejo. Coordinador Doctorado en Estudios Artísticos  

Sonia Castillo Ballén 
Representante de la Línea de Investigación Estudios Críticos de las Corporeidades, las 
Sensibilidades y las Performatividades 

Sandro Romero Rey Representante de la Línea de Investigación de Estudios Culturales de las Artes  

Hernán Darío Guzmán  Representante de los estudiantes 

Johanna Andrea Siza Profesional Asistencia Académica 

 

Elaboró: Johanna Andrea Siza Morales 

 
OBJETIVO: Abordar los puntos de la agenda. 
 
ORDEN DEL DÍA 
1. Verificación del quorum  
2. Lectura y aprobación del acta anterior 
3.  Informe del coordinador 
4. Socialización Programa de Excelencia académica para doctorados.  
5. Aprobación de docentes invitados para el Taller-Laboratorio III.   
6. Solicitud aprobación Plan de Trabajo pasantía estudiante Luis Fernando Sánchez Gooding  
7. Validación Informe y certificación de pasantía en la Universidad Andina Simón, estudiante David Barón.  
8. Solicitud de aprobación reexpedición de recibos de pago cuotas 2 y 3 matrícula fracciona 2024-3 estudiante 

Fernando Infante Arias  

9. Invitación a participar en el IV Encuentro Académico Acofartes 2024  
10. Estudiantes, consulta sobre formatos Proyecto de tesis   

DESARROLLO 

1. Verificación del quorum. Se confirma la presencia de quienes conforman el Consejo, hay quórum para iniciar 
la sesión. 

2. Lectura y aprobación del acta anterior. Se lee y aprueba el Acta sesion Ordinaria No. 14 _14 de agosto 
2024.pdf 

 
3. Informe del coordinador del programa 

a. Las clases correspondientes al período académico 2024-3, se continúan realizado de acuerdo con la 

planeación académica (soporte:  Calendario-DEA-2024 (1).xlsx ). Durante esta semana los estudiantes de 

ambas líneas de investigación de la tercera cohorte han tenido el curso con el docente invitado Fabrice 

Corrons y la siguiente semana estarán con el profesor Alex Schlenker. 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EWZ5Q9bNsuZHjSm7cR2r3HkBdS5KhvUpV6mTyn3pmw2BZQ?e=avehtZ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EWZ5Q9bNsuZHjSm7cR2r3HkBdS5KhvUpV6mTyn3pmw2BZQ?e=avehtZ
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EREsFqdf8vtClMhtPE76EGoBB0ZFzQM12CrKSYFm4hvGRQ?e=0v1DYj
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b. Se informa que, en sesión de la Comisión segunda del Consejo Académico de la UDFJC, se aprobó el retiro de 

certificado B2 en segunda lengua como parte de los requisitos de titulación a doctor(a) del programa 

Doctorado en Estudios Artísticos. En la sesión de mañana para respuesta final de aprobación. Se les informará 

a los estudiantes del Doctorado EA, el resultado de sí tendrán o no que presentar cumplimiento de nivel B2 

en lengua extranjera, sin embargo, se anota la importancia de la formación en segunda lengua como un plus 

para los investigadores creadores. 

c. Se extiende a las líneas la solicitud allegada desde la ODI con respecto a la formulación de focos temáticos 

desde los doctorados para tener en cuenta en el Programa anual de convocatorias para el fomento de la 

investigación, creación e innovación de la UDFJC, CONVOCA-UD 2025, Convocatoria PR1 "Financiación de 

proyectos de investigación, investigación-creación e innovación de la Universidad Distrital Francisco José de 

Caldas". Se propone que sea un foco temático por cada línea de investigación y uno conjunto del programa, 

se esperan propuestas para enviar respuesta. 

d. Se informa que se continúa avanzando en el documento para la Renovación de Registro Calificado del 

programa doctoral, en este momento se avanza en Condición 3. Aspecto Curriculares y en Condición 5. 

Investigación. Se enviarán las versiones iniciales para sus aportes y comentarios. 

 
4. Socialización Programa de Excelencia académica para doctorados.  

El contexto de programa de excelencia académica para doctorados se enmarca en la res_2024-012 
CSU_delegacion consejo academico_.pdf en la cual la Comisión Primera del CSU como parte de su agenda 
estratégica delega al Consejo Académico para crear y reglamentar el Programa de Excelencia para doctorados de 
la UDFJC; entre otras actividades con propósitos misionales y reglamentaciones que estarán a su cargo. De las 
cuales el Consejo Académico dará un informe de avance en cada uno de los temas a los tres meses siguientes a 
delegación. De mono que a la fecha se informa aquí en el Consejo Curricular que está en proceso de formulación 
el Programa de Excelencia Académica, del cual hemos sido informados a través de la agencia de noticias de la 
Universidad y extendido la información a nuestros estudiantes de modo que quienes estén interesados puedan 
participar cuando se abra la convocatoria. Soporte: https://agencia.udistrital.edu.co/noticia/el-programa-de-
excelencia-academica-otorga-becas-de-hasta-el-100-en-matricula-y 
 

5. Aprobación de docentes invitados para el Taller-Laboratorio III.   

El Consejo Curricular aprueba los siguientes docentes para el espacio académico Taller-Laboratorio III, así se 

completa el número de docentes invitados a este espacio.  

Espacio Académico   Nombre del Invitado   Institución   Fechas   

  
Taller Laboratorio III 

Alexandra Gelis Toronto, Canada 7 a 10 de octubre 

Daniel Monje Universidad Agustiniana, Bogotá 30 de septiembre a 3 de octubre 

 

La artista investigadora Alexandra Gelis, estará como docente invitada compartida, para las dos líneas de 

investigación (ECA-ECCSP). El artista investigador Daniel Monje, estará como docente invitado para la LI.ECA. 

Finalmente, se anota aquí que en el Acta de la sesión N°12 del 10 de julio se aprobó a la profesora Monique 

Martínez como invitada para el Taller-Laboratorio III de la LI. ECCSP. 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ESS1pEty_LBAongfZCcAjQYB7VlLY2dooCknKdCXLVTgbg?e=9uoKgb
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ESS1pEty_LBAongfZCcAjQYB7VlLY2dooCknKdCXLVTgbg?e=9uoKgb
https://agencia.udistrital.edu.co/noticia/el-programa-de-excelencia-academica-otorga-becas-de-hasta-el-100-en-matricula-y
https://agencia.udistrital.edu.co/noticia/el-programa-de-excelencia-academica-otorga-becas-de-hasta-el-100-en-matricula-y
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6. Solicitud aprobación Plan de Trabajo pasantía estudiante Luis Fernando Sánchez Gooding  

Se presenta la solicitud del estudiante Luis Fernando Sánchez Gooding, y el Plan de trabajo para el desarrollo de 

la pasantía, soporte: Propuesta de pasantía, firmada.pdf El Consejo aprueba el plan de trabajo, ya que el 

cronograma es acorde a la propuesta y cuenta con el aval del director de tesis. Respuesta del consejoAprobacion 
plan de trabajo pasantia_Luis Sanchez Gooding.pdf  
 

7. Validación Informe y certificación de pasantía en la Universidad Andina Simón, estudiante David Barón 

El estudiante David Alonso Barón López, de la II cohorte. Envía para socializar y validar su informe de pasantía 
realizada en la UASB (Quito, Ecuador) INFORME_DE_PASANTiA-DAVIDBARON-UASB.pdf 
Y el certificado otorgado por la misma Institución CERTIFICADO S. GENERAL DAVID BARON.pdf 
El Consejo avala el informe y certificación de la pasantía realizada en UASB con la que se cumplen 3 créditos de la 

asignatura. Se anota que el estudiante se encuentra en este momento realizando la tercera pasantía(interna) para 

cumplir con la totalidad de los créditos (7).  

 

8. Solicitud de aprobación reexpedición de recibos de pago cuotas 2 y 3 matrícula fracciona 2024-3 estudiante 

Fernando Infante Arias  

Se presenta la solicitud del estudiante Fernando Infante Arias, para el trámite de reexpedición de los recibos de 
pago cuotas 2 y 3 matrícula diferida 2024-3.  solcitud rexpedicion recibos de pago_Fernando Infante.pdf El 
Consejo avala la solicitud Aval reexpedicion recibo extemporaneo_Fernando Infante.pdf Y se envía a Consejo de 
Facultad para aprobación final. 
 

9. Invitación a participar en el IV Encuentro Académico Acofartes 2024  

Se socializa la invitación recibida desde Acofartes para participar en el IV Encuentro Académico Acofartes 2024. 

Se invita a docentes y estudiantes del Doctorado a presentar, si es de su interés, propuesta de ponencias en las 

siguientes líneas temáticas:  

 

1. Prácticas que desde el arte le apunten a crear sostenibilidad en comunidad. 
2. Infraestructura sostenible en las que el arte dinamice -desde la apropiación social- estos espacios. 
3. Apuestas que desde el arte manifiesten, hagan visible o establezcan soluciones a ciclos de vida y sus 

situaciones de vulnerabilidad. 
4. Prácticas artísticas que piensen el impacto ambiental. 
5. El arte como motor de economías circulares. 
6. Educación artística y sostenibilidad del ecosistema de las artes. 
7. Artivismo en el marco de la sostenibilidad. 
8. Imaginación política y arte. 
9. Arte, paz y Reconciliación 

 
Fechas importantes: 
El plazo máximo para presentación de propuestas es el 25 de septiembre. Las aceptaciones se comunicarán el 7 
de octubre. La confirmación de asistencia como ponente debe comunicarse antes del 11 de octubre. 
Invitación enviada a correos de las líneas de investigación, docentes y estudiantes del doctorado.  
 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EWSmhuDV8MZNt4RhqR0sdQ0BrTAfI_PXa9IvhRuWaq-Qdw?e=ActASa
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EQCVo3ZqvZdDjwtTWdzaQFUBi88PPjtrgRTrgWigXpJz2A?e=eqEiXg
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EQCVo3ZqvZdDjwtTWdzaQFUBi88PPjtrgRTrgWigXpJz2A?e=eqEiXg
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EcHuMaDD1pVInt6NDT0zaSQBBApW4zFwAziLzrjHaVv5yg?e=RRNqe5
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EbnUHnhNb2JIv1jE8NJzyk8Bjv1ffhfK5rigaVvR4AMsBg?e=nfN34J
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZNOpitxweRAkaTSMh7J_QEBDZ2Jv-wG0wRCePyM6P_gVg?e=8URrYN
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/Ee4OXDN0BvtLh3xQhrNLvqYBPeCHJtZvuwMmVg5gcF3ddA?e=fRqHcm
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10. Estudiantes, consulta sobre formatos Proyecto de tesis   

Desde la representación estudiantil y en particular, en nombre de los estudiantes de la LI.ECA se solicita por favor 

enviar a los estudiantes el documento Formato de Proyecto de Tesis; para realizar una lectura conjunta de 

conocimiento del documento. Se envía el siguiente formato a los estudiantes de acuerdo con solicitud. Formato 

Proyecto de Tesis ECA-DEA.doc  a los estudiantes de acuerdo con solicitud. 

 

Se da por terminada la sesión a las 3:30 pm.  

 

 

PEDRO PABLO GÓMEZ MORENO 
Coordinador Doctorado Estudios Artísticos 

Presidente 

 

 
 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable 
Fecha de 

Cumplimiento 

Enviar aprobación de plan de trabajo 
pasantía Luis Sánchez 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - 
Johanna Andrea Siza, Profesional Acad.  

agosto 

Enviar aval cumplimiento pasantía 
estudiante David Barón 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - 
Johanna Andrea Siza, Profesional Acad. 

agosto 

Invitar a estudiantes y docentes a 
participar en el IV Encuentro Académico 
Acofartes 2024. 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - 
Johanna Andrea Siza, Profesional Acad. 

agosto 

Enviar a la secretaría académica aval y 
agendar en Consejo de Facultad, solicitud 
reexpedición recibos extemporáneos de 
matrícula fraccionada Fernando Infante 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - 
Johanna Andrea Siza, Profesional Acad. 

agosto 

Enviar formato de proyecto de tesis LI.ECA 
a estudiantes III cohorte de la LI. 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - 
Johanna Andrea Siza, Profesional Acad. 

 
agosto 

Enviar presentación (resumen) de Taller-
Laboratorio III a estudiantes de la LI. ECCSP 
inscritos en este espacio acad., titular 
Sonia Castillo 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo Gómez - 
Johanna Andrea Siza, Profesional Acad. 

 
agosto 

 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZoeoerOJPtXErzG5C57f50Bdga9sntdUB6RyPo8rK4LZA?e=GmGSHD
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZoeoerOJPtXErzG5C57f50Bdga9sntdUB6RyPo8rK4LZA?e=GmGSHD

